

又看名车又逛大集

放心产品嘉年华引来200余商家

本报3月16日讯(记者 孙婷婷) 为期三天的齐鲁晚报名车展暨3·15放心产品嘉年华活动结束,展厅内的名车靓模让市民大开眼界,一饱眼福;200余商家推出各类放心产品,抽奖、免费体检等精彩纷呈,现场异常热闹。

在现场,芦旭蔬菜、和旺生态园、皇明太阳能等多个商家提供的绿色环保有机食品,迅速吸引参展市民驻足。“市场上购买到的转基因食品太多,都不敢食用,现在天气转暖,很想

带孩子参加采摘节活动,品尝新鲜的有机蔬菜。”市民魏女士介绍,市场上的蔬菜水果普遍高农药、高化肥含量,能够真正购买的有机蔬菜太少。

活动期间,芦旭蔬菜分别展出茄子、辣椒、黄瓜、西红柿等家常蔬菜。同时,展出各类盆栽蔬菜,市民扫描二维码,即可免费品尝。除此之外,现场绿色有机蔬菜全部五折优惠。

据了解,现在正是木瓜、香蕉等多种南方蔬菜水果采摘的好时机。“很多市民通过此次活

动了解到芦旭蔬菜,已经前往园区采摘。”工作人员介绍,绿色有机蔬菜,让市民真正吃的放心。

除了有机食品之外,富路、陆地方舟、宝雅、鲁滨等小型纯电动汽车成为车展的亮点。“城市交通压力越来越大,每次上下班时间,稍微堵车就头疼。”市民王先生介绍,他和同事除了错峰下班之外,还想出拼车下班回家的解决办法。基于城市交通压力大、私家车空乘率高、空气质量越来越差等现实,

小型纯电动汽车,以其清洁环保的车载电源为动力,更加节能环保节能。

在此次嘉年华活动中,富路推出新款丽驰小型纯电动汽车,“原创、轻量、时尚、个性”的风格,让不少市民心动。“特别适合老年人接送孩子上下学。”德城区市民徐先生介绍,上下学高峰期,学校门口拥挤着接送孩子的人群,导致交通压力大,让上下班的市民头疼。“丽驰小型纯电动汽车车身短,开车方便易行。”

花絮

76名市民抽到体检卡

作为本次嘉年华项目之一,由同德体检提供抽取体检卡活动。活动期间,共抽出一等奖1名,二等奖5个,三等奖70名,奖品分别为价值2000元、1400元、600元的体检卡各一张。市民可凭借体检卡,在4月30日之前,享受到肝功能四项、肾功能二项、腹部彩超、人体成分分析等体检项目。

抽奖活动引来数千人参与。“人老了身体各个器官不舒服,总是担心出问题。”盛和景园的俞女士介绍,参加此次嘉年华活动,她免费检测了骨密度,测量了血压。“提示让我继续保持良好的生活方式和饮食习惯,在正常值范围内,我就放心了。”

太阳能烧烤引众人围观

3月14日上午,活动还没开始,不少布置活动现场的工作人员被路边地瓜香气所吸引,询问后得知散发香气地瓜是由一种太阳能真空烤炉设备烤制的。

据观察,太阳能真空烤炉设备外观为一个长方形的手提箱,分量很轻,特别适合野外出行使用,把地瓜放入烤炉内5分钟即可烤熟,“现场也没有看到明火,不会对空气造成污染。”参加展会的李女士说,听说除了烧烤,这种新型的烤箱还有煎炒的功能,即使用手触摸也不会发烫。“以前从来没有见过这样的设备,参加这次展会真是长了见识。”市民王先生说。

本报记者 陈兰兰

呼朋唤友来看名车

劳斯莱斯、路虎、兰博基尼等名车助阵齐鲁晚报名车展暨3·15放心产品嘉年华,吸引了不少人前来观看。15日,乐陵市的徐先生和朋友相约来到体育中心体育馆看车展。

“前几天从报纸上看到对名车展的介绍,很想一睹兰博基尼的风采。”25岁的徐先生来自乐陵市,平时就爱好收集各类豪华车模型,只要有时间就喜欢约上三五好友去自驾游。“从小就喜欢跟车相关的东西,以前看车展都是往济南跑,现在在家门口就能看到了。”

15日上午,在齐鲁晚报名车展暨3·15放心产品嘉年华名车展览区,徐先生不停地和名车拍照留念。“以前在杂志上看这些车,就特别想拥有一辆,现在近距离看见他们,更增加了我的斗志,一定努力买一辆。”

本报记者 李榕 实习生 李贝贝



市民选购健康蔬菜。



现场做体检。



品尝健康美食。

本报记者 马志勇 王小会 摄影报道

现场

电动汽车亮点多多

三天的展会,除了名车靓模吸引了市民的眼球。现场无处不在的电动汽车,成为本次展会的新看点。

3月14日8点多,陆续来布展的人群中,三辆小型单排的电动汽车缓缓驶进来,吸引了现场人群驻足。前来参展的李经理介绍,这是德州富路车业旗下的品牌,有丽驰A01、B01等纯电动汽车,造型时尚性能完全能达到汽车标准。“这个出去接送孩子、钓鱼确实很方便。”刚刚退休的张先生说。

在一旁的宝雅汽车展位上,形似沙滩车的四轮电动车

也吸引了不少观众。“这几年市民的观念都在改变,电动汽车市场比以前好多了。”前来参展的付经理介绍,随着雾霾天气越来越严重,交通拥堵情况时有发生等因素日益明显,买电动汽车解决市内短途出行的市民呈上升趋势。

一位来自深圳的电动汽车品牌参展商张砚锋告诉记者,他们现场参展的这款陆地方舟电动汽车比一些QQ、熊猫、奔奔等都要卖得贵,但这辆电动汽车性能、造型能赶得上一辆城市SUV。

本报记者 王金强

好照片快来分享

在现场,名车靓模带来了视觉冲击力,您手中的相机快门,肯定跟随着“香车美女”记录了最美妙的瞬间。

本次摄影大赛也是齐鲁晚报(德州)图片社摄影培训班的首次外景采风活动,让学员在实践中体会摄影的魅力。“此次还在绿城·百合花园拍摄,找角度,选光,调设备,都是考验实践能力的。”学员刘女士介绍。“学员中最小的小姑娘只有15岁,拍摄起来毫不逊色,真能学到好多东西。”

“人美,场景优美,一定能拍摄出质量高的照片。”经济

技术开发区摄影爱好者王先生介绍,他平时很喜欢拍风景照,最不擅长拍摄人像,希望能多参加活动,提高人像拍照水平。

好照片需要共享,挑选出您最满意的照片分享。本次摄影大赛共设一等奖1名,价值1000元奖品一份;二等奖2名,价值500元奖品各一份;三等奖4名,价值200元奖品各一份;优秀奖若干名,纪念奖品各一份。本次摄影大赛获奖作品也会在本报刊登。作品投稿邮箱:jrdzpk@163.com。

本报记者 孙婷婷